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Първи разговор с Анѐека и И’асхи: 

 

Анѐека: Импланти на паметта: Направени са за да създадат необходимия контекст 
за да може личността да изживее живота, който си е създал. Без контекст това е 
невъзможно. Но не е нужно да изживееш всичко от детството, за да изпиташ това 
което те интересува в живота. Не всички хора преживяват живота от раждането си, 
много влизат вече като възрастни или в който и да е момент. Зависи какво желаят. 

Въпреки че това се прави от по-висшите нива, езотерично, също така се прави и 
чрез технология за потапяне и вмъкване, както  прави Федерацията. Това е за да 
промени начина, по който човек вижда и интерпретира 3D реалността около него. 
По прецизен начин и с конкретен план. Въпреки че, сама по себе си тази изкуствена 
форма използва различни методи - основно потапянето, не е толкова цялостна, 
колкото имплантирането на спомени и контексти в паметта от по-висшите нива. 

Но имплантирането на фалшиви спомени не се прави задължително чрез 5D 
технология, непозната за хората. А с много лесни и възпроизводими процедури 
дори от 3D, като вмъкване на фотографии и променени документи. 

Снимки с Фотошоп, дубликати на документи, поставени на ключови места по 
традиционен начин, не чрез гравитационния лъч, а от някой, който физически отива 
на място, оставяйки или премествайки документите. Както би сторил един таен 
агент и правят това. 

След това човека е ръководен да вярва в неща, които не са верни (виж термина Gas 
Lighting), където ще приеме, че реалността е такава, каквато е показана на снимките 
и документите, и са убедени, че това което си спомнят е фалшиво или че са си го 
въобразили и никога не се е случвало. 

Обикновеният човек приема наложената му реалност, защото данните, 
доказателствата имат повече тежест, отколкото неговите спомени. И по този начин 
се променя курса на живота на един човек. Карайки го да вярва, че е бил, където не 
е бил, че никога не е бил от една държава, а е от друга, принуждавайки го да си 
промени местожителството. Или каквато и да е комбинация от всичко това според 
необходимостта и възможността. 

Роберт: Значи всички имаме предварително проектиран живот? Какво става с 
нашите времеви линии? 



Анѐека: Да, всички. Дори в предварително проектирания сценарий времевите 
линии присъстват. Това, което е пред-проектирано на етерно ниво, бих казала в 
голямата си част ако не и всичко, е проектирано от самия човек. Въпреки това, от 
гледна точка на вмъквания от 5D или процедурите описани по-горе са нещо 
инвазивни спрямо човека с намерение да го контролират. 

Гошия: Какво се прави за да се вмъкне колективно събитие, например една война, 
която реално “не съществува”? 

Анѐека: Първо променяйки всички регистри, които контролират медиите. След това 
вмъквайки по горе описаните начини спомени и оправдания на защо не се помнят 
поне от ключовите хора.  

В случая с войната в Персийския залив, преместиха хора в Близкия Изток, и както 
самите те казват само са останали там чакайки, но нищо не се е случило. Само 
ракети  летящи към базите, което е лесно да се възпроизведе с един фалшив флаг. 
Така не е необходимо да се вмъкват спомени на всички участници. 

И това, че не си спомнят го обясняват с историята за посттравматичният стрес от 
битка или PTSD, при който войниците забравят неща поради травмата, която 
носят… Удобно за да вмъкнат неща, които никога не са се случвали. 

Гошия: Но войната е нещо, което трябва да се вмъкне в много хора, онези които са 
част от нея. Защото не може да се вмъкне само на няколко Американци и да се 
сглоби медийно, ако след това хората от Ирак например кажат: “Ама какво говориш, 
тук няма никаква война! Току що се върнах от кокосовото парти, всички са 
щастливи.” 

Анѐека: За една голяма война - не е лесно. Но тази в Залива беше изключително 
локализирана, дотолкова че дори войниците на фронтовата линия, не видяха 
абсолютно нищо. Останаха в очакване. И да, възможно е, направиха го с Ковид-19. 

Това е една голяма „супа“ от неща, които се случиха и които не. Такива зверства се 
случват постоянно. Не може да се каже кое е истина и кое не. Не е толкова просто. 

Що се отнася до войната в Залива от 1991 г., беше медийна, но да, случиха се 
реални неща там, както казах по-горе, наистина преместиха войските. Но войната 
се разви най-вече във въздуха, със самолети. Нещата не се случиха така, както ви 
беше казано. 

И’асхи: Всъщност, хората сами манифестират всичко, но Федерацията включва 
неща по инвазивен начин, без значение дали го приемат или не. Също така и защото 
3D е твърде мудно и бавно за проявяване, затова смятат, че е нужно да се даде 
тласък в посоката, която хората искат за себе си. Или което Федерацията усети, че 
е накъдето искат хората да отидат, да преживеят или да имат. 

Но, освен използването на висша технология, каквато е принтирането на неща, 
въвеждането на неща и дори ситуации в 3D-то на Земята чрез използването на 



гравитационен лъч, това което основно правят е с по-нисша технология. А именно 
поставянето на неща или правейки да се появят така, както им е удобно, 
използвайки медиите и променяйки документи по традиционен начин, т.е. без 
гравитационен лъч, а физически шпионин, влизащ през нощта с фенерче, за да 
промени архивите за нещо или да постави документи в нечие досие, преди да е 
потърсено по-късно. 

Последното също е един проблем, защото Кабала знае за това и прави същото. 
Федерацията използва тези нисши технологични системи, тъй като не са инвазивни 
според Първата Директива. Но това  също ги прави уязвими за Кабала или тайните 
служби, които правят същото, но в техен интерес. И това се случва често. 

Например, биха могли да наложат нов крал на Англия използвайки някакъв слух или 
стари архиви твърдящи, че официалните крале са нелегитимни. Въпреки,  че преди 
това беше неуместно, с помощта на Федерацията този крал ще се появи в точното 
време, използвайки всеки един, който е или има правилния профил, дори може да 
е органичен портал, управляван от някого в сянка. 

Вмъкват документи, които го признават и премахват онези, които легитимират 
други. Правят необходимото за да стане публично достояние или да се превърне  
от правен интерес и готово. Намеса на Федерацията създаваща нещо, което не е 
съществувало преди. Измислят една история, в която кралят се е укривал в една 
пещера или другаде, (в удобно подземие с кабелна телевизия). 

Това става на глобално ниво, но Федерацията разполага с такъв капацитет и такава 
власт, че го прави на индивидуално ниво, с всеки реален човек там долу.  Създават 
минало, фамилна история, вмъкват документи и с това въпросния субект ще приеме 
всичко за истински факт, макар да няма спомен за него. (Спомените също се 
имплантират, но от по-висшите плътности, но това е друга тема). 

Тоест, ще вмъкнат изкуствено изменени фотографии, Фотошоп-и и други фалшиви 
документи така че, човека да има едно различно минало. По този начин променят 
накъде ще отиде, къде може да отиде и кой ще го приеме. Дори променяйки с това 
неговата националност, семейство, минало. 

Неговите спомени нямат значение, защото хората обичайно имат лоши спомени за 
своето минало и пред доказателствата от документи и фотографии, скръстват ръце 
и приемат, че нещо се е случило, дори и да нямат спомен за това. Това и се случва, 
каквито и да са варианти на това. 

 

Втори разговор с И’асхи: 

 



И’асхи: Твоето минало е имплантирано, както и това на всички хора. Само играете 
една роля там. Използвайки един шаблон за самоличност. За да действате там, 
бидейки някой друг. С маската на Роберт или Гошия, или Дон Майоло. 

Гошия: Значи никога не сме се раждали? Никога не сме израстнали от деца? Всичко 
е фалшиво? (Винаги чувствам това, когато се връщам в Полша между другото) 

И’асхи: Твоите спомени са имплантирани, това е твоят опит, да, била си родена и 
това е вярно. Това, което ти и само ти решаваш, че е твоя реалност и никой друг не 
може да ти го наложи. Но, казвайки това… от друг по-висш ъгъл, само ти си  тази, 
която ме чете от определена критична точка от близкото ти минало. Входна  точка 
от типа Walk In. Използвайки една програма за памет имплантирана в съзнанието 
на твоето тяло-аватар. 

Гошия: Добре, но нека забравим за моя „опит“. Значи, тук НЕ съм била детето, 
например? Мислех, че съм дошла тук при раждането си. 

И’асхи: Да видим. Гошия, твоят е опит е твой и ако така го решиш, дошла си като 
дете. Ако го решиш ТИ. Но от моята гледна точка разбирам и виждам нещо 
различно. 

Гошия: Не искам това, което моят опит ми казва, хаха. Искам истината. Не това, 
което аз реша. И не ми казвай, че каквото аз реша е истината. Кажи ми я от ТВОЯТА 
перспектива. 

И’асхи: ПОВТАРЯМ: това се случва и не само тук, и това е причината за много 
постоянни обърквания сред зрителите на твоя канал. Това, което е истина на едно 
ниво, не е истина на друго по-обширно ниво. Човекът мисли само на едно ниво.  

В този случай: Това, което е истина от едно ниво, (влезе като бебе), не е истина от 
друго ниво (ти си Walk In). А от моята перспектива? Ти си Walk In и Роберт също. 

Роберт: И аз така мисля И’асхи. Но не знам кога дойдох тук. 

И’асхи: Роберт знае момента когато влезе. Случката със сините същества. Ти 
знаеш ли го Гошия? (Само ти може да го знаеш). 

Роберт: Да. През 2007 – 2008 г. Помислих си, че съм умрял и се върнах на Земята. 

И’асхи: Единият излезе, другият влезе. 

Гошия: АЗ НЕ ЗНАЯ. 

Роберт: От скоро ли сме на Земята? 

И’асхи: От една гледна точка сте на Земята. От друга гледна точка сте в Източника 
и затова от там можете да стигнете до всяка точка на Вселената. 

Гошия: И знаеш ли кога съм влязла? От там не може да не знаеш? 



И’асхи: Трябва да е имало някакъв голям инцидент. Нещо, което да те е белязало. 
Предзнаменование, травмиращо събитие. 

Гошия: Не съм имала тежки случки. Нищо. Всичко е постепенно. 

И’асхи: Щом е така и няма нищо, което те е белязало, значи може да кажеш, че си 
дошла като дете. В крайна сметка това е субективно и няма значение. 

И’асхи: Чакай малко. Имплантираните спомени не означават, че детето Гошия не е 
съществувало и не е преживяла тези неща, нали? А само че тя е излязла и съм 
влязла аз. 

И’асхи: Всеки в 3D работи с имплантирани спомени. Реалности и преживявания, 
които не са техни или такива, които споделят с колектива. 

Гошия: Не разбирам тази част. Че всички те са имплантирани спомени. Тогава какво 
са всички тези малки деца, които виждам наоколо? Един ден ще имат спомени, че 
са били тези деца. И не биха били имплантирани, защото аз ГИ ВИЖДАМ сега. 

И’асхи: Това е, което те сега преживяват. Да са деца и младежи. Влизат с импланти 
още преди да се родят. Някои от тях дори не са реални. Те са програма. 

Гошия: Какви импланти преди да се родят? 

И’асхи: Споделени спомени измежду мнозина, за да им се даде отправна точка за 
това какво е да си човек, особено за души, които са на Земята за първи път. 
Колективни спомени, че са били хора с ключови преживявания, като референция  
на поведение. Едни от най-срещаните са за Наполеон, затова толкова много „луди“ 
твърдят, че са били Наполеон или Мария Антоанета. 

Гошия: Добре. Каза: “Това е, което те сега преживяват. Да са деца и младежи“. 
Значи, ДА, наистина живеят това. Не е просто имплантирана памет, нали? 

И’асхи: Те живеят това, но са те, не ти. Или са просто празни програми, органични  
контейнери в действие… готови за да бъдат обитавани от някое звездно същество 
по-късно в живота. Някои звездни същества са на Земята, за да преживеят 
детството, това не е имплантиран спомен. Но имат имплантирана памет преди 
раждането като референция на поведение. 

Така че, всички те са звездни същества. Дали ще продължат в колелото на Самсара 
е тяхно решение. Не вярвам в принудителното прераждане. Дали ми вярвате или 
не, умирала съм няколко пъти на Земята и душата ми никога не е била хващана там 
в капан. Когато си тръгвах, никога не срещах същества с дрънкулки, които да четат 
моята Карма и да ме карат да гледам живота си като на филм. 

Гошия: Добре. Тогава всички имаме НЯКОИ от спомените имплантирани. Не, че  
всички са такива. Тази тема ми е много сложна. 



И’асхи: Добре, отново. От самото начало. Преди раждането си хората получават 
имплантирани спомени за предишни животи, които не е необходимо да са имали 
или преживели. Това е референция за какъв да бъдеш, какво да е поведението ти.  
Има същества, които влизат от детството, за да изпитат какво е да си дете, но след 
това си тръгват и оставят едно перфектно здраво тяло-контейнер, което ще бъде 
заето от друг човек или звездно същество. Това звездно същество приема 
позицията, предишните спомени и живота, земното семейство и всичко от 
съществото, което си отива. 

Тялото не умира…, но от гледна точка на този, който го напуска, да, то умира,  
напуска тялото и се връща в Източника. Този спомен е в Роберт. И го споделя с 
новото звездно същество, което живее в тялото му опита да бъде Роберт. Защото 
това звездно същество е заинтересовано да бъде този по-разширен и просветлен 
Роберт от сега и не този, който беше преди, повече Матрица. И така безкрайни 
варианти с всяка личност. 

И тези импланти са, които Федерацията “налага”. Както обясних на Роберт… не е 
“налагане” само по себе си, а по какъв начин функционира всичко, по какъв начин 
работят нещата, защото така ги управлява Федерацията. И това е не само на 
колективно ниво, а по-скоро на лично и персонализирано за всеки един. Така че 
може да се счете като нещо инвазивно. 

От една гледна точка е такова, от друга просто така стоят нещата, така работи 3D. 
И да се разкрие това, например, не се харесва на Федерацията. Защото с това си  
махаш завесата и се събуждаш и разбираш как е устроено всичко. Без значение 
дали хората като цяло разбират това или вярват в него. 

И това не е всичко. Съществуват импланти на спомени за официално приети 
събития. Войни, които не са съществували или са били в алтернативни времеви 
линии. Федерацията често променя възприятието за живота на хора, участвали в 
дадена война, включително и начина по който тези спомени за участие във войната 
са били имплантирани. Войни, които понякога са дирижирани от медиите и никога 
не са се случвали (за никого). И това е сериозно нарушение на “Първата Директива 
на Федерацията на Обединените Планети”. 

Гошия: ОК. Еха. Удивително. Още нещо. Тези пренатални импланти премахват ли 
се, когато се върнем в 5D? Или остават като част от мен завинаги? Искам всичко да 
се махне от мен. Искам само истината. 

И’асхи: Когато си долу, е невъзможно да различиш един имплант от истинското 
преживяване, просто е като нещо, което не е на мястото си или не е правилно. Те 
са част от теб.   

Гошия: Значи въпреки, че бих могла да имам фалшиви спомени, че съм живяла в 
Полша като дете, тези спомени остават с мен и в 5D? 

И’асхи: Да, но в твоя конкретен случай, не мога да кажа дали тези спомени са 
истински или не. Отново ти сама трябва да решиш. Отгоре погледнато няма 



значение. Дори и да не си го преживяла. Но, как можеш да направиш разликата? 
Това е работа, която само ти може да извършиш или да знаеш. Дава ти познания за 
неща, които не би трябвало да знаеш. 

Още нещо, въпреки че е истина, проблемът е, че не сме обяснили или аз не съм 
имала възможност да обясня, че това е единственият начин, по който 3D и 3D 
опитността работят. Тоест, така функционира 3D. Основно, отказвайки се от своята 
свободна воля, за да имаш едно кратко и хаотично въплъщение с огромни духовни 
преимущества.  

Роберт: Чрез намеса в хората? 

И’асхи: Не е само намеса. Защото намесата съгласува ненамесата, като  
противоположности.  

ВСИЧКО в 3D реалността е създадено. Изкуствено. Така че, терминът “намеса” е 
нещо... което е в повече или няма място в случая. Това е като да се оплакваш, че 
няма нищо органично в процесора на твоя компютър. 

Роберт: ВСИЧКО ли е създадено? 

И’асхи: Всичко се ръководи, всичко се управлява. Времето там също не е линейно. 
Просто са събрали всичко изкуствено, за да ти дадат тази илюзия. Само изживяваш 
линейността на настоящето, на твоя настоящ опит, както се случва в 5Д. Цялата 
история, дори на лично ниво, е вече променена. Понякога абсолютно 
несъществуваща. Само импланти на паметта. И много хора споделят същите 
импланти и това вече руши разбирането на публиката. 

Много пъти се случват верижни реакции от събития. Цялата тема от 11.09 например, 
създаде времева промяна, защото принуди Федерацията да се върне и да промени 
или поправи вредата от дадената информация. Но, не знаят как. И оставиха дупки 
навсякъде. Колкото повече се опитват да ги закърпят, толкова повече дупки излизат. 
Тези дупки не са нищо повече от историческите несъответствия, които хората 
преживяват и вече осъзнават… 11.09 без самолети и т.н. 

Нахлуване в Ирак без оръжия за масово унищожение. Ефекта Мандела по масивен 
начин, на ниво напаст. Тъй като по същество в Матрицата всичко е събрано, тя 
трябва да бъде поставена или представена с максимално внимание по линеен 
начин, за да предизвика в хората този ефект на възприемане на времето по този 
линеен начин. Но, когато започнат да закърпват нещата, сякаш криейки 
несъответствията, оставят грешки, които прогресивно се увеличават в тежест. 

Примери: 

-          11.09 без самолети 

-          Ирак 2003 г. без оръжия за масово поразяване 



-          Пандемия от Ковид-19 без вирус 

Все по-големи дупки в разказа на изкуственото 3D, които провокират разпадането 
на системата. 

Роберт: Тогава… Какво става с времевите линии на всеки един човек? Всичко ли е 
илюзия? Да не улавят душите чрез тяхното внимание насочено тук? 

И’асхи: Това е още една причина поради която времевите линии да са само лични. 
И колективните са само по споразумение. 

Интерференцията на Федерацията е това, което прави възможен живота там. Не 
може да се премахне тази интерференция или 3D-то се разпада по начин, който не 
желаете, към хаоса. И това е точно, това виждате в момента. 

Роберт: Тогава преди да дойдем сме знаели всичко това? 

И’асхи: Да. И думата интерференция дори не би била правилна. По-скоро е като 
управление на 3D-то. Федерацията го управлява. Намесата е манипулиране на 
нещо, което е в своя естествен ход. Тук естественият ход е самото управление на 
Федерация. Въпреки това може да се каже, че някои неща са прекалени и могат да 
се разгледат като интерференция в естествения ход на нормалното управление на 
Федерацията. 

Роберт: Каквито са поясите Ван Алън. Това е намеса в магнитосферата. 

И’асхи: Да, но поясите Ван Алън са най-малкото притеснение в случая. Съзнанието 
на хората е което контролира абсолютно ВСИЧКО. И който контролира съзнанието 
на хората, контролира всичко. Поясите Ван Алън са само като друг метод за контрол 
над населението. 

И докато се разпадат бързо, с огромна скорост, Федерацията чрез Кабала въвежда 
нови методи за контрол, за да се замени загубата на поясите Ван Алън. Като 5G 
мрежите, чиповете и всичко това. 

Роберт: Това означава, че има 3D Матрица и над нея едно управление на 
човешките преживявания чрез някакъв вид изкуствена реалност? 

И’асхи: Да, слагайки имплантирани спомени и налагайки концепции, които 
променят възприятията на хората. 

Гошия: Тогава и ти влияеш на моето възприятие, например. Когато накрая 
премахнеш твоето влияние… ще открия, че само ме интересува саденето на 
краставици. Че всичко останало което правя, беше ТИ. 

И’асхи: Гошия, никога не сме сами, нито ти, нито Тайгетеаните, нито аз. Винаги сме 
като една супа или конгломерат от същества, от съзнания, работещи чрез всеки от 



един от нас. Това е, което наричаш твоите мисли. Всички сме органични портали. 
Няма нищо лошо в това. Само зависи от това кои сме. 

Роберт: Тогава по някакъв начин душите се задържат тук чрез манипулация на 
възприятието? 

И’асхи: Да. И както вече се обясни преди повече от година, това е, за да се създаде 
опита, желан от душите. От по-ниски нива също, с цел експлоатация. И от тази 
експлоатация се възползват други раси наречени регресивни. Но гледайки от горе 
всичко е част от същата динамика. 

Роберт: Да, но е доброволно, нали? 

И’асхи: Да, от гледната точка на душите винаги е било доброволно. Което означава, 
че от определен ъгъл не е нужно да се събужда никой от гледна точка на висшите 
плътности. Да не се прави нищо, само да се наблюдава. Всичко е по избор и е 
внимателно планирано от всяка една душа там. И е само един миг във времето. 
Едно нищо, едно превъплъщение кратко и бързо. 

Но се случва следното и е причина на постоянно объркване сред зрителите на твоя 
канал. Това, което е истина на едно ниво, не е такава от друго по-разширено ниво. 
Човека мисли само от едно ниво. Тайгетеаните мислят на много нива 
едновременно. Аз дори на още повече. Така че това, което е валидно за тях, не е 
така от горе, въпреки че, това от горе разбира това от долу, но това от долу не 
разбира това от горе. 

Така че, от гледна точка на хората Федерацията се намесва и всичко е 
несправедливо. От гледна точка на Тайгета - твоите приятели, виждат, че е 
несправедливо, но също така виждат, че може да се живее на Земята по друг начин 
и избират да се борят срещу Федерацията. Тъй като днес вече официално са 
БУНТОВНИЦИ.  

И аз разбирам повече, разбирайки гледните точки на хората и на Тайгетеаните и на 
Федерацията и нагоре. Така че, това което е валидно на едно ниво, не е валидно на 
друго. 

Роберт: Ок. Тогава как да се излезе от всичко това тук? Лесно ли е? 

И’асхи: Разбирайки кой си, не припомняйки си кой си бил. Разбирайки как работи 
всичко. Имайки твърдото намерение да не се завръщаш, намерение основано на 
факта, че няма какво повече да научиш оставайки в 3D. И това да е твоето последно 
намерение.   

 

Превод: Мина Август и МиКаДи  


